
2023D22057 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister van Economischer Zaken en Klimaat 
over het Jaarverslag Ministerie van Economische Zaken en Klimaat 2021 
(Kamerstuk 36 360 XIII, nr. 1). 

De ondervoorzitter van de commissie, 
Valstar 

De adjunct-griffier van de commissie, 
Reinders 
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Nr Vraag 

1 Kunt u een overzicht geven van alle keren dat middelen bestemd 
voor duurzame energie, zoals de Stimulering Duurzame Energie 
(SDE++) en de voorgangers daarvan en de begrotingsreserve, aan 
andere doelen zijn uitgegeven? 

2 Waar doelt u op met risico’s voor TenneT en het Rijk inzake wind 
op zee? 

3 Zijn er sinds de komst van de Wet veiligheidstoets voor investerin-
gen, fusies en overnames significante risico’s gemeld bij het 
Bureau Toetsing Investeringen? Zo ja, zijn daarmee ongewenste 
investeringen, fusies en overnames voorkomen? 

4 Hoe gaat u ervoor zorgen dat het Actieplan Groene en Digitale 
banen niet hetzelfde lot ondergaat als de eerdere subsidieregeling 
omscholing naar kansrijke beroepen in de ICT en Techniek, welke 
geen succes is gebleken? 

5 Waarom kiest u ervoor om de TEK-regeling tot december 2023 te 
laten lopen? 

6 Kunt u nader uitweiden over hoe vaak de regels rondom prijsverla-
gingen zijn overtreden en hoe hierop is gehandhaafd? 

7 Wat beoogt u uit te geven aan de vrijwillige gasbesparingstender? 
8 Kunt u een rekenvoorbeeld geven van een vrijwillige gasbespa-

ringstender? 
9 Waarom zijn een aantal prestatie-indicatoren klimaat- en energie-

beleid niet meegenomen? 
10 Waarom zijn de prestatie-indicatoren van groengasproductie in 

relatie tot de productie van elektriciteit en warmte uit biomassa 
nog niet bekend voor zowel 2021 als 2022? 

11 Waarom kiest u ervoor om statisch 12 miljoen euro per jaar 
beschikbaar te stellen tot 2030 voor de Regionale Energiestrate-
gieën (RES)? 

12 Op welke termijn in 2023 bent u van plan om het wetsvoorstel voor 
de Warmtewet in te dienen? 

13 Wat schaart u onder overige subsidies bij de budgettaire gevolgen 
van beleid op het gebied van klimaat- en energie? Kunt u hier een 
overzicht van geven?
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